



-2. tel. Informacionit.
dt. 02.12.2022
Gjyq

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
DHOMA KOMBËTARE E PËRMBARUESVE GJYQËSORË PRIVATË
ZYRË E PËRMBARIMIT PRIVAT "QEVA"- SH.P.K



Nr. 486 / 3 Regj

Pogradec më 30.11.2022

NJOFTIM ME AFISHIM PUBLIK NË GJYKATËN E RRETHIT GJYQËSOR KORÇË DHE BASHKIA
MALIQ PËR NJOFTIMIN E AKTEVE PËRMBARIMORE

Drejtuar	- Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Korçë Rruga "Nënë Tereza",	<u>Korçë.</u>
Drejtuar	- Bashkia Maliq Rruga Rinia,	<u>Maliq.</u>
Për dijeni Kreditorit:	-Fondi BESA sh.a. Rr "Dritan Hoxha", Laprakë,	<u>Tiranë.</u>

Pranë Shoqërisë Zyrë e Përmbarrimit Privat "QEVA" sh.p.k, me kërkesën e palës kreditore, më datën 06.05.2022, shtë regjistruar çështja përmbarrimore me numër 486 regjistri me palë :

Kreditor : Fondi BESA sh.a.
Debitor : Kosta Sami Samaraj.
Dorëzanës : Marie Nuri Samaraj.
Me objekt : Kthim Shume.

htetasit Kosta Sami Samaraj, me datëlindje 23.10.1959 dhe Marie Nuri Samaraj, me datëlindje 15.03.1967, në lësinë e palës debitore nga aktet e ndodhura në dosjen përmbarrimore rezulton se, nuk realizohen njoftimet prej rërbimit postar, në adresën e përcaktuar, në Lajmërim për Ekzekutimin Vullnetar të Detyrimit.

dodhur përpara këtyre rrethanave, duke qënë se njoftimi për palët debitore është i pamundur pasi (në adresën e vënë e dispozicion rezulton të larguar) bazuar në Nenin 517/4 të K.Pr.Civile sipas të cilit "Përmbarruesi gjyqësor kryen çmërimet dhe njoftimet duke zbatuar parashikimet e pjesës së I, titulli VI, kreu IV, "Njoftimet" dhe nenet 33/a, 133/b, të K.Pr.Civile vendosi të bëjë njoftimin me shpallje për njoftimin e procedurës përmbarrimore për Kosta Sami Samaraj dhe Marie Nuri Samaraj.

y njoftim me shpallje do të jetë 20 ditor. Një kopje e kësaj shpallje të vendoset tabelën e njoftimeve të Gjykatës së rrethit Gjyqësor Korçë, një kopje në tabelën e njoftimeve Bashkinë Maliq, një kopje të publikohet në Web-in e gjykatës dhe një kopje në dosjen përmbarrimore.

ashkëlidhur ju dërgojmë kopje të shkresës Nr.486/1, datë 10.11.2022 "Lajmërim për ekzekutim vullnetar" dhe shkresën Nr.486/2, datë 10.11.2022 "Njoftim për deklarim" për të bërë shpalljen në institucionin Tuaj. Uke ju falenderuar për bashkëpunimin,

ZYRË E PËRMBARIMIT PRIVAT "QEVA" SH.P.K
PËRMBARUESI GJYQËSOR PRIVAT

Erzen QEVA



Nr. 136 Post